

中信建投证券股份有限公司
关于湖南天润数字娱乐文化传媒股份有限公司
存在业绩承诺的项目（资产）2017 年度业绩承诺完成情况的
核查意见及致歉

中信建投证券股份有限公司（以下简称“中信建投证券”或“保荐机构”）作为湖南天润数字娱乐文化传媒股份有限公司（以下简称“天润数娱”或“公司”）非公开发行 A 股股票并上市的保荐机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法》、《深圳证券交易所股票上市规则》和《深圳证券交易所上市公司保荐工作指引》等有关规定，对湖南天润数字娱乐文化传媒股份有限公司存在业绩承诺的上海点点乐信息科技有限公司（以下简称“点点乐”）的 2017 年度业绩承诺完成情况进行核查，发表如下核查意见：

一、上海点点乐业绩承诺情况

2015 年 3 月 31 日，公司与上海点点乐原股东新余市贵丽妃凰投资中心（有限合伙）、新余市乐点投资中心（有限合伙）、新余市联创盛景投资中心（有限合伙）、新余市兵马奔腾投资中心（有限合伙）签订了《附条件生效的股权转让协议》。收购完成后，公司持有上海点点乐 100% 的股权。2015 年 5 月 27 日，公司与上海点点乐原股东签订了《附条件生效的股权转让协议补充协议》。

上海点点乐原股东承诺：

公司本次收购点点乐 100% 股权涉及的盈利承诺之承诺期为 2015 年度、2016 年度、2017 年度。

分别向本公司转让点点乐 36.00%、24.00%、20.00% 和 20.00% 股权的新余市贵丽妃凰投资中心（有限合伙）、新余市乐点投资中心（有限合伙）、新余市联创盛景投资中心（有限合伙）和新余市兵马奔腾投资中心（有限合伙）承诺点点乐 2015 年度、2016 年度、2017 年度实现的扣除非经常性损益后的归属母公司股东的净利润分别不低于 6,500.00 万元、8,125.00 万元、10,150.00 万元。

二、补偿方式

1、盈利补偿

如在承诺期内，若点点乐当年度未能达到原股东向天润控股承诺的净利润数额，则原股东应在当年度《专项审核报告》出具之日起20个工作日内，以现金方式完成全部补偿，当年的补偿金额按照如下方式计算：

当期应补偿金额=（截至当期期末累计承诺净利润数－截至当期期末累计实现净利润数）÷承诺期内各年度承诺净利润之和×本次交易的总对价－已补偿金额。

按前述公式计算的结果小于0的，天润控股不将此前已取得的补偿返还给原股东。

2、减值补偿

在利润承诺期届满后六个月内，即在2018年6月30日前，天润控股聘请具有证券业务资格的会计师事务所对标的股权进行减值测试审核，并在天润控股公告前一年度年报后30个工作日内出具《减值测试审核报告》。根据《减值测试审核报告》，若标的股权发生减值且在承诺期末减值额大于原股东已补偿总额（具体为补偿期限内已补偿股份总额总数×本次发行价格+现金补偿总额），则原股东应对天润控股另行补偿。因标的股权减值应补偿金额的计算公式为：

减值补偿金额=期末减值额-原股东在承诺期内已支付的补偿额

原股东应在《减值测试审核报告》出具之日起20个工作日内以现金方式向天润控股支付减值补偿金额。标的股权减值补偿金额与盈利补偿金额合计不超过原股东所获得的交易价格总和。

3、股票方式补偿

点点乐原股东需向天润控股进行盈利补偿或减值补偿，原股东不能以现金完成补偿的，不足部分由天润控股本次非公开发行认购方的新余市君创铭石投资中心（有限合伙）、新余市咸城信阳投资中心（有限合伙）和无锡天乐润点投资管理合伙企业（有限合伙）以其所认购的上市公司股票按一定规则进行补偿。

三、点点乐 2017 年度业绩完成情况

根据中审华会计师事务所（特殊普通合伙）出具的《关于上海点点乐信息科技有限公司 2017 年度业绩承诺实现情况的专项审核报告》（CAC 证专字 [2018]0261 号），上海点点乐公司 2017 年度归属于母公司股东的净利润为 2,777.15 万元，扣除非经常性损益后的归属母公司股东的净利润为 2,697.46 万元，

低于承诺净利润数 7,452.54 万元，完成比例为 26.58%。

四、未完成业绩承诺的主要原因

1、随着近两年来游戏行业集中度不断提高，行业的竞争程度加强，中小游戏厂商的生存压力加大，导致点点乐公司新研发的游戏收入未达预期。

2、上海点点乐主要游戏《恋舞 OL》和《心动劲舞团》已进入生命周期后期，盈利能力下降。

3、游戏推广支出等销售费用比上年度增长 74.4%。

四、解决措施

1、公司将督促上海点点乐原股东及相关方根据协议的约定，履行相关补偿义务，维护上市公司股东的利益；

2、加强公司内部管理，做到开源节流；

3、采取有力措施确保 2018 年规划的游戏产品能如期上线；扩大 IP 合作，争取年内发布具有优质 IP 的游戏产品；

4、加大 2017 年新并购标的拇指游玩、虹软协创的游戏代理运营推广业务和运营商计费等业务与上海点点乐游戏研发业务的整合力度，发挥各业务之间的协同效应，增强公司整体竞争力。

六、保荐机构核查意见

保荐机构通过与上市公司进行交流，并查阅中审华会计师事务所（特殊普通合伙）出具的《关于上海点点乐信息科技有限公司 2017 年度业绩承诺实现情况的专项审核报告》（CAC 证专字[2018]0261 号）等方式，对上海点点乐 2017 年度业绩承诺实现情况进行了核查。

经核查，上海点点乐公司 2017 年度归属于母公司股东的净利润为 2,777.15 万元，扣除非经常性损益后的归属母公司股东的净利润为 2,697.46 万元，未能达到承诺。承诺方将根据约定向公司进行补偿。

本保荐机构认为：上海点点乐的原股东新余市贵丽妃凰投资中心（有限合伙）、新余市乐点投资中心（有限合伙）、新余市联创盛景投资中心（有限合伙）、

新余市兵马奔腾投资中心（有限合伙）需按照协议约定及时、足额履行相关承诺，对盈利不足部分进行补偿，以保证上市公司的利益不受损害。保荐机构将持续关注负有盈利补偿责任的各方履行相关义务的情况，督促其履行相应的盈利补偿责任。

七、致歉

上市公司存在业绩承诺的上海点点乐信息科技有限公司 2017 年度业绩承诺未能实现，本保荐机构及保荐代表人对此深感遗憾。本保荐机构及保荐代表人在此向广大投资者诚恳致歉。

（以下无正文）

（此页无正文，为《中信建投证券股份有限公司关于湖南天润数字娱乐文化传媒股份有限公司存在业绩承诺的项目（资产）2017 年度业绩承诺完成情况的核查意见及致歉》之签字盖章页）

保荐代表人：

赵 旭

翁嘉辉

中信建投证券股份有限公司

年 月 日